4. Führungskräftetraining			
Trainerin: Katja Hennemuth, teneo Göttingen
Fr, 16.02.2024, 9-17 Uhr und Sa, 17.02.2024, 9 - 13 Uhr 
Ort: Tagungszentrum Sternwarte, Geismar Landstr. 11, großer Seminarraum
[bookmark: _GoBack]Anmeldung bis zum 22.12.2023, max. 12 TN 
Diese Veranstaltung ist für UMG-Mitarbeiterinnen Arbeitszeit.

Chefin werden, Chefin sein: Grundlagen erfolgreicher Führung

Führungskräfte in der Wissenschaft stehen vor vielfältigen Aufgaben. Dieser Workshop ermöglicht einen ersten Einstieg in die Reflexion der eigenen Rolle: Was verstehe ich unter guter Führung, wie will ich führen und wie kann ich das ganz konkret in meinem Alltag umsetzen? 
Wir werden uns also mit Ihren Erwartungen an sich selbst und Ihren Idee und Vorstellung auseinandersetzen und gleichzeitig  Konzepte und Theorien von Führung hinzunehmen und miteinander abgleichen.
Mit welcher Haltung möchten Sie führen, wie gehen Sie auch als weibliche Führungskraft mit Status und Hierarchie – gerade in der Medizin  – um? Dies werden wir intensiv in Diskussionen und praktischen Übungen erkunden, um individuelle Strategien für Ihre persönliche Führungspraxis zu erarbeiten.
Darüber hinaus werden Sie Instrumente von guter Führung kennenlernen, wie die Delegation von Aufgaben oder die konstruktive Gestaltung von Feedbackgesprächen, die jeweils in Simulationen ganz praktisch erprobt werden.  
Der Workshop bietet insgesamt viel Raum zum Austausch in Kleingruppen und im Plenum. Dabei wird es auch immer wieder die Möglichkeit geben, in Rollenspielen unterschiedliche Perspektiven einzunehmen, Erfahrungen zu sammeln und Feedback zu erhalten.
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